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										Το κόκκινο σε κάνει να νιώθεις ελκυστική

									
									
										
                                        Το κόκκινο είναι ένα χρώμα που δημιουργεί σε όποιον το φοράει μια αίσθηση ελκυστικότητας.



Σε έρευνα που έγινε σε γερμανικό πανεπιστήμιο και δημοσιεύτηκε στο "European Journal of Social Psychology", η επικεφαλής Αν Μπέρχολντ έδωσε σε 180 φοιτητές ένα ερωτηματολόγιο και τους είπε να αξιολογήσουν τον εαυτό τους, ενώ τους τοποθέτησε μπροστά σε έναν καθρέφτη και μετά τους έδωσε το κινητό να τραβήξουν μια φωτογραφία τον εαυτό τους.



Αυτό το τριπλό πείραμα της έδωσε να καταλάβει τη δυναμική του κόκκινου. Αυτοί που το φορούσαν αξιολογούσαν υψηλότερα τον εαυτό τους, σε σχέση με άλλους που φορούσαν μπλε μπλούζα. 



Η έρευνα της Μπέρχολντ έρχεται να δώσει συνέχεια σε μια έρευνα του 2010 που είχε οδηγήσει σε ανάλογο αποτέλεσμα, παρά το γεγονός ότι τα 180 άτομα είναι ένα μικρό δείγμα για να βγουν σταθερά συμπεράσματα. 



Αυτό που σημειώνει η ίδια πάντως είναι ότι πρόκειται για την αίσθηση πως είσαι το επίκεντρο της προσοχής όταν φοράς κόκκινο που αυξάνει και την αυτοπεποίθησή σου. Το κόκκινο, εκτός από το πάθος, είναι συνώνυμο της ισχύος και της δύναμης.



Πηγή: www.govastileto.gr
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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